

# 停车场里的三辆大巴车即将“退役”，有人动了歪心思 保洁偷走大巴车，拆了当废品卖

本报12月8日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣) 俗话说，“不怕贼偷就怕贼惦记”。近日，烟台市芝罘区某客运公司即将“退役”的三辆大巴车就被停车场的保洁工盯上了，他们找了拖车的和销赃的人，将车辆变卖。经过缜密侦查，芝罘警方在一废弃的汽车修理厂内，找到了被“大卸八块”的车辆“遗骸”，目前三名盗窃及销赃嫌疑人均已到案，非法获利27000余元。

12月1日一早，烟台市公安局芝罘分局凤凰台派出所值班电话响起，辖区某客运公司经理报警称，停放在公司附近一停车场内的三辆大巴车不翼而飞。经理说，这三辆车都是即将“退役”的，在停车场停了好几年，今年8月份的时候还在，就在案发前两天，他路过停车场时，不经意地一瞥，不好，车怎么没了。当时，他还愣了愣神，进去仔细瞧了一下，真的不见了！虽说是即将“退役”的车，那也是公司财产，要经过正规手

续才能处理车辆。

经理告诉民警，客运公司和停车场有租赁协议，但是已经在今年5月份到期。当时民警怀疑，是不是到期惹的纠纷，对方将车辆处理了？经查询，双方公司都没有进行这方面的业务交接。车，还是丢了。

民警立即赶到丢车的停车场进行勘查，并没有发现有价值的线索，停车场的门卫反映，10月13日下午，有辆拖车开进停车场，将三辆车拖走了。指挥拖车的人身上穿着客运公司的制服，而且这里经常有车辆出入，再加上自己年纪大了，眼神不大好，也就没在意。至于车辆的号牌和出入的人，都没有登记。并且停车场附近都是老院落，监控条件不好。怎么找呢？民警们经过思考，决定倒序排查。既然门卫说有拖车进来，那就从拖车入手查起。

经查询，烟台市芝罘区符合要求的拖车公司仅有4家，民警挨家排查，最终锁定了其中一家，并且找到了当时拖车的

司机姜某。姜某说，这三辆车好像是他拖的，因为时间过去太久了，印象并不深刻。根据车辆的线索，民警缜密侦查，发现10月13日当天下午，姜某的车前后三次出入停车场，每次都是从停车场出发，在冰轮路消失。据此，民警分析，三辆丢失的大巴车肯定是被拖到冰轮路附近某个汽车修理厂处理了。

通过沿线摸排，一个废弃场地进入民警视野，场地上四处散落着各种从汽车上分解下来的零件、轮胎。在这些零部件里，客运公司的经理发现了丢失大巴车的座椅，再一看，还有车辆的发动机。经核实，这些零部件来源于丢失的车辆。负责分解这些零部件的，是修理厂老板冯某。次日，涉嫌收赃的冯某到凤凰台派出所投案。

冯某交代，一个叫王某强的福山人找到他，说自己单位有三辆报废车要处理掉。随后，王某强开车拉着冯某到了停车场，找到了在停车场做保洁工的王某杰。一番讨价还价后，最



民警在一废弃场地发现了被拆解的大巴车零件。 通讯员供图

终以27000元的价格卖出。掌握了其他两名嫌疑人的情况，民警决定实施抓捕。12月5日上午，王某强到案，晚上9点，民警在王某杰家中将其抓获。王某杰交代，这三辆大巴车停了有一段时间了，一直无人问津，听说马上就要报废，他就

动了歪念，把车变卖了可以“捞”一笔，也不用每天在这干保洁了。他想到了自己的朋友王某强，两人一拍即合，找了拖车又找了拆解车的人。

目前，王某杰因涉嫌盗窃被芝罘警方依法刑事拘留，案件正在进一步审查中。

## 特检快讯

### 被困电梯不慌张

如果突然被困电梯中，不要慌张，通过电梯标盘上的警铃及对讲装置或其他通讯方式与外界联系，发信号求救，切不可自行扒门或扒撬电梯轿厢上的安全窗。

(通讯员 金鹏)

### “不怕掉”

突然断电的情况下，电梯的制动器会马上抱闸，自动刹住电梯，不让轿厢下落。即使所有钢丝绳断裂，轿厢两侧的安全钳也依旧可以将电梯牢牢地卡在轨道上。

(通讯员 金鹏)

### “不怕黑”

被困人员要克服紧张情绪。目前，质监部门要求维保单位在保养电梯时要经常检查电梯内的应急照明灯，这些灯光就是在电梯突然断电时自动打开为轿厢内照明的。

(通讯员 金鹏)

### “不怕闷”

被困电梯，不少人误以为轿厢不透气，其实电梯轿厢通风孔至少为有效面积的1%，顶部和底部都有通风口，且大多数轿厢装有电扇，乘客并不会窒息。

(通讯员 金鹏)

### 电梯下坠要注意

不论有几层楼，赶快把每一层楼的按键都按下，如果电梯里有手把，一只手握手把，整个背部跟头部紧贴电梯内墙，呈一直线，膝盖呈弯曲姿势。

(通讯员 金鹏)

# “双12”电商狂销有了现实版

## 本报与TOT皮草联合举办“双12”工厂直销会，购物即送真皮手套，还可量身定制

“双12”即将来临，又到了网上狂shopping的时刻，可是有些商品网上购物很难把控，比如皮草。为此，本报与烟台TOT皮草特意联手举办了“双12”皮草特惠工厂直销会，楼上是生产车间，楼下的直销大厅，货真价实，更有诱人的折扣，全场皮衣、皮草2.5折。

近日，记者专程探访了TOT皮草生活馆，走过一楼卖场里琳琅满目的皮衣、皮草，记者来到二楼和三楼的制作车间，据了解，皮衣、皮

草不同于布料衣服，布料衣服的剪裁可以用机器集体裁剪，而皮衣、皮草由于材质和形状的不同，必须又师傅们手工裁剪。TOT皮草的师傅们可都是有多年从业经验的老师傅，活计的质量自不必多说。由于有自己的工厂，所以还可以根据顾客的喜好进行量身定制服务。

据TOT皮草生活馆的丁经理介绍，羊皮皮衣均采用新西兰进口绵羊皮，皮草均采用北美进口水貂皮。

如此上乘的材料搭配精

细的工艺，价格却不贵。因为是工厂直销，省去了大量中间环节的费用。“一般的商场扣点也都在标价的20%到30%，租金和运输成本也很高，同质量的商品对比，我们出售的价格仅是商场的一半。”工作人员介绍道，TOT皮草品牌之所以能在众多知名成熟品牌中崭露头角，原因一是品质好，二是价格实惠。

因是工厂直销，这次“双12”期间，TOT皮草生活馆全部皮草产品实行2.5折销售，将优惠一步到底。

此外，为回馈广大读者，本报联合TOT皮草举办“双12工厂直销会”，还将大手笔地赠送出大量礼物。12月10日-12日，凡是这三天到TOT皮草生活馆购物的市民除了可享受特价优惠，只要您在现场购物了，无论您购买了什么，都可以获赠价值380元的羊皮手套，200个名额先到先得的。

市民们可乘坐5路，到东宝产业下车，也可乘坐56路、86路到盛泉创业中心下车。



## 赠送380元的羊皮手套

此外，为回馈广大读者，本报联合TOT皮草举办“双12工厂直销会”，还将大手笔地赠送出大量礼物。12月10日-12日，凡是这三天到TOT皮草

生活馆购物的市民除了可享受特价优惠，只要您在现场购物了，无论您购买了什么，都可以获赠价值380元的羊皮手套，200个名额先到先得的。



地址：莱山区盛泉工业园福达路5号  
(莱山经济开发区管委西100米)  
联系电话：0535-2107688